
         Montanaro, 28 ottobre 2016 


Stim. Presidente Nazionale 
Stimm. Presidenti Comitati Regionali 
Stimm. Consiglieri Nazionali 
Stimm. Componenti Giunta 
Stimm. Revisori dei conti 
Stimm. Probiviri Nazionali 
Stim. Segretario Generale 
Stim. Dott. Valerio Bruni



Oggetto: SIAE – PORTUP: Nuovo Portale Organizzatori Professionali (POP)
                   
Mi è appena arrivata dalla SIAE Divisione Musica – U.O. Accordi la comunicazione che ci avvisa che “ in questi giorni arriverà a tutti gli utilizzatori che si avvalgono della procedura del rilascio dei permessi on-line ( POP ) una informativa contenente la specifica di alcune modifiche del portale dedicato agli Organizzatori di eventi spettacolistici “ che Vi allego integralmente ( Portale Organizzatori Professionali ( POP ) del 27/10/2016 Rif. Prot. Num. XXXdel XX ).

Detto importante aggiornamento avverrà in più fasi.

La prima fase sarà operativa da Lunedì 31 Ottobre c.a. e consentirà quanto segue ( riporto testualmente quanto pervenutomi ):

a) Di inviare a SIAE le richieste di permesso per tutte le tipologie di eventi ( con la nuova funzionalità che consentirà di chiedere il rilascio del Permesso/Certificato anche per le proiezioni cinematografiche ).
b) Una migliore gestione del calendario degli eventi, con possibilità di gestire tutte le richieste salvate in bozza e di inviarle a SIAE una volta completate.
c) Una maggiore facilità di “ navigazione “ nel portale, anche per la mutata veste grafica, armonizzata con quella degli altri Portali SIAE “ on-line “.

Allego pure il “ Manuale Portale Organizzatori Professionali – Gestione del Permesso “.

Colgo l’importante opportunità per comunicare a tutte le nostre 6.085 Pro Loco associate di attivarsi urgentemente nei confronti dei vari Mandatari SIAE di riferimento per l’attivazione di detto importantissimo sistema on-line.

Chiedo inoltre di comunicarmi eventuali posizioni di ostruzionismo presenti da parte dei suddetti Mandatari SIAE.

A tutti Voi in indirizzo, chiedo cortesemente di divulgare a tutte le Vostre Pro Loco questa importante comunicazione.

Chiedo cortesemente al Dott. Valerio Bruni di inserire il tutto sul sito www.unpli.info – siae.

Nel ringraziarVi per la fattiva ed importante collaborazione che senza ombra di dubbio mi darete, invio cordiali saluti.

Mario Barone
							Commissione Paritetica SIAE - UNPLI
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